



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO I

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 91/2021
PROTOCOLO Nº 56897/2021
Processo Administrativo nº. 201/2021**

Objeto: Aquisição de locação de ônibus com motorista, em atendimento à solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social.

Interessado: J MARCONDES TRANSPORTES LTDA

Em cumprimento ao item 07 do edital, a Equipe de Apoio vem, por meio deste, apresentar resposta ao pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 91/2021, realizada por J MARCONDES TRANSPORTES LTDA, solicitado via e-mail, em 16 de novembro de 2021.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

I - Do pedido

A licitante solicita esclarecimento:

“...Questão 1: Será considerada uma quilometragem mínima a ser faturada dentro do município? Pois conforme experiências em contratos anteriores podemos observar que alguns eventos que ocorrem dentro do próprio município tem uma quilometragem muito pequena que não cobre nem mesmo o custo com a mão de obra aplicada na operação.

Questão 2: Para eventos que ocorram na região metropolitana em que o veículo realiza o embarque dos passageiros pela manhã e o desembarque no final da tarde, será considerada diária do veículo no faturamento? Pois o veículo fica no local do evento aguardando para realizar o retorno dos passageiros e as horas do motorista são contabilizadas para pagamento da mão de obra empenhada no serviço.”

II - Da análise

Tendo em vista a resposta da secretaria.

Resposta Questão 1:



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

O Termo de referência **não prevê pagamento de quilometragem mínima**, porem conforme dispõe no Edital Item 17.1

a) Um ônibus convencional circulará dentro do município, prestando os serviços de transporte dos usuários conforme solicitação e trajeto estipulado pelos coordenadores dos projetos da Secretaria Municipal de Assistência Social. Tais locações não serão necessariamente executadas de forma contínua, sendo facultada ao solicitante a criação de um cronograma para melhor atendimento às suas atividades. Sendo assim, utilizaremos como forma de medida, o quilômetro rodado.

Resposta Questão 2:

Será realizado o pagamento **da diária somente se o veículo ficar por mais de 24 (vinte e quatro) horas à disposição**, conforme Item 17.1.3 do Edital.

c) Tendo em vista a possibilidade do ônibus executivo em sua natureza de prestação de serviços, necessitar por ventura, ficar por mais de 24 (vinte e quatro) horas à disposição do solicitante, parado em posição de aguardo, será paga também diária à empresa prestadora dos serviços, e servirá para cobrir gastos com motoristas, outros funcionários, eventual manutenção do veículo e demais gastos que houver, enquanto o ônibus estiver a serviço do solicitante.

Considerando que não foram realizadas modificações no edital não afetam a formulação das propostas, com fulcro no Art. 21, § 4º, da Lei Federal 8.666/63, fica mantida a data e horário da sessão pública sem alteração.

Esclarecidos os fatos, dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência aos demais interessados, publicação deste junto ao edital da licitação em epígrafe no site <http://www.fazendariogrande.pr.gov.br/portal-transparencia/licitacoes/>.

Fazenda Rio Grande/PR, 18 de novembro de 2021.


Evelyn Abreu
Equipe de Apoio

Re: Solicitação de Esclarecimento

Fazenda Rio Grande Prefeitura <smash.compras@gmail.com>

Qua, 17/11/2021 15:34

Para: Licitações Fazenda Rio Grande <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com>

Boa tarde Evelyn, seguem respostas, conforme Termo de Referência:

Questão 1: O Termo de referência **não prevê pagamento de quilometragem mínima**, conforme aba DA ENTREGA E VIGÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO: " a) Um ônibus convencional circulará dentro do município, prestando os serviços de transporte dos usuários conforme solicitação e trajeto estipulado pelos coordenadores dos projetos da Secretaria Municipal de Assistência Social. Tais locações não serão necessariamente executadas de forma contínua, sendo facultada ao solicitante a criação de um cronograma para melhor atendimento às suas atividades. Sendo assim, utilizaremos como forma de medida, o quilômetro rodado".

Questão 2: A resposta **é que será paga a diária somente se o veículo ficar por mais de 24 (vinte e quatro) horas à disposição**, conforme aba DA ENTREGA E VIGÊNCIA DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO:"c) Tendo em vista a possibilidade do ônibus executivo em sua natureza de prestação de serviços, necessitar por ventura, ficar por mais de 24 (vinte e quatro) horas à disposição do solicitante, parado em posição de aguardo, será paga também diária à empresa prestadora dos serviços, e servirá para cobrir gastos com motoristas, outros funcionários, eventual manutenção do veículo e demais gastos que houver, enquanto o ônibus estiver a serviço do solicitante."

Att.

Clovis Panizzi

Em qua., 17 de nov. de 2021 às 14:13, Licitações Fazenda Rio Grande <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com> escreveu:

Boa tarde Clóvis,

Segue para esclarecimentos

Atenciosamente,

Evelyn abreu

Licitações

Secretaria Municipal de Administração

Prefeitura de Fazenda Rio Grande - PR

(041) 3627-8509

De: contato@jmarcondes.com.br <contato@jmarcondes.com.br>

Enviado: terça-feira, 16 de novembro de 2021 17:29

Para: licitacoesfazendariogrande@hotmail.com <licitacoesfazendariogrande@hotmail.com>

Assunto: Solicitação de Esclarecimento

Boa tarde

Gostaríamos de esclarecimentos em relação aos seguintes itens:

1 e 2 do Anexo I – Relação dos Itens da Licitação

- Questão 1: Será considerada uma quilometragem mínima a ser faturada dentro do município? Pois conforme experiências em contratos anteriores podemos observar que alguns eventos que ocorrem dentro do próprio município tem uma quilometragem muito pequena que não cobre nem mesmo o custo com a mão de obra aplicada na operação.

3 do Anexo I – Relação dos Itens da Licitação

- Questão 2: Para eventos que ocorram na região metropolitana em que o veículo realiza o embarque dos passageiros pela manhã e o desembarque no final da tarde, será considerada diária do veículo no faturamento? Pois o veículo fica no local do evento aguardando para realizar o retorno dos passageiros e as horas do motorista são contabilizadas para pagamento da mão de obra empenhada no serviço.

att

Marlicéia Ferreira

Contabilista

J Marcondes Transportes Ltda

E-mail: contato@jmarcondes.com.br

Homepage: www.jmarcondes.com.br

Fone: (41) 3349-5598

--

Prefeitura Municipal De Fazenda Rio Grande
Secretaria Municipal de Assistência Social
Projetos, Compras e Licitações
Contato: (41)3608-7620